LIFAN

X602011-/X702018-

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x40x1,25 - 4 wr.
B) Bont M12x45x1,25 c tobkon — 2 L.
C) bBont M12x130 - 2 L.
D) larika M10x1,25 - 2 wr.
E) Manka M10 -1 wr.
F) Manka M12 — 2 wr.
G) LLan6a M10— 7 wr.
H) LLlan6a rpoBep M10 -5 wwiT.
1) Wanba M12 — 4 wi.
J) LLan6a rposep M12 — 4 wr.
K) MnactnHa — 2 wr.
L) BTynka — 2 wr.
M) KpoHLUTenH 60KOBOWM — 2 LUT.
N) Bont M10x20 — 1 wT.
O) WWnAnHT — 1 Wwr.
P) Manewy ana dapkona rHyTbivi — 1 wwT.
Q) CbeMHbIN Wap B cbope — 1 WwT.
R) KpOHLUTENH po3eTKM — 1 LT.
S) KpOHLUTENH CBapHOM — 1 WT.
T) 3arnyiwka npuemHoro otsepctns TCY --1 wiT.
U) LLan6a M10 yBennyeHHasa -- 1 WwrT.

C B A
e O f

yleo8 8 [lacnopT mn3genns

TAroBo-cLENHOE YCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbIN KBaapaT. ApT. 14011501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeLoTka

B) K/toy poXXKOBbIV Ha 17 MM.
B) OTBepTKa KpecToBas

I Kntou «TopKc» 3BE3[,04Ka

L) Kntoy Ha 38 MM.

E) FonoBKa Ha 17 MM.

E) FonoBka Ha 18 mMm.

X) FonoBKa Ha 19 MM.

3) Knto4 poXKKOBbIV Ha 19 MM.
M) Kpyrnoe fo/10TO MK LWWJIO.

U- NcnoJib3yeTca TOJIbKO
ANA KpenneHna 3arnywkun

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:
-He YCTaHaB/NUBATb M3/1eJINe Ha AAPYrY0 MapKy U MOJeJb aBTOMOﬁWIﬁ;
0 HEy(TaHaBIIMBaTb u3aenne B MecTa He ﬂDeﬂyCMOTDeHHhIEﬂaHHOﬁ

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:
- He BCTaBaTb Ha u3penue;
- He ncnonb30BaTh M3fesine B KaYecTse 0nopbl ANA JOMKPAT;

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

MHCTPYKLMed;

- He nogBeprath M3aene (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
WMHCTPYKUMEi N YCTaHOBKe.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLyA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
M3HALIMBAKOLLMXCA AeTaned. U3k LeTanu « Orp. Ha CNONb30BaHNE MEXaHUYECKOro CLeNnHOro
YCTPOWCTBA U €T 3/1IEMEHTOB CM. B JAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPEMNIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca

[py ycTaHoBKe M3eN1S HA aBTOMOGU WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 33AHUIH HOMEPHOW 3HaK.

hapkon He npeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢
KpensieHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap, UCNO/Ib30BaTh NAATGOPMY
M0Z, aMEPUKAHCKHI KBAAPAT.

Tpy ycTaHoBKe M3fenns Ha TC paccToHMe OT LieHTPa LW3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BePTUKa/IbHOI NN0CKOCTH NPOXOAALLEi Yepe3
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaitHoio Touky 06opysoBaHUs
coctasnqet 90 Mm.

TabapuTHble pa3mepbi u3genna: 1052x503x326 MM.
MpucoepnunTenbHble pamep: 974 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 340 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTH - 30 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.

FAPAHTUMHbBIA TAJIOH
000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETEJIbCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku Ltamn OTK

CBMIETENBCTBO O NPOAAXE

Jata npoaaxm LLITamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
CoXpaHsANTe rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. Mepepn ycTaHoBKOW 0cBOboANTE BaraxHuK,
CHUMUTE 0BLLMBKY HUXHEN YacTV MpoeMa baraxHuka. g
OTKpYTUTE BUHTbI KpenieHnsa 06LLINBKYM I€BOI YacTu
6araxxHnka. CHAMUTE YNIOTHUTE/IbHYIO PE3UHKY
B HUXKHEW YacTy npoema baraxkHnka 1 oTorHuTe
NeByto 061WIMBKY 6araxxHuKa.

LLUAT 2. KpectoBon OTBEPTKOW OTKPYTMTE 4 BUHTA
KpresieHnsa J1eBON HULWN K 061BKE, CHUMUTE
KOPbITLE HULWK. BCcTaBbTe Kpyrsioe A40/10TO NN
TOJICTOE LINJIO B MaJible OTBEPCTMA B HUXKHEN YaCTh
JIeBOT0 33AHEr0 JIOHXXEPOHA 1 C MOMOLLbIO YAApOB B
MOJIOTKOM MO [10/IOTY HaMeTbTe ABa 0TBepCTUA.

LUAT 3. 13 bara)xHuKa yCTaHOBUTE MIacTuHY (Mo3. K),
COBMECTMB eé C MeTKaMu 1 ybeanTech YTo METKM
COBMAAAIOT C LLEHTPaMu OTBEPCTUN B NJ1aCTUHE.
MpocBepanTe ABa OTBEPCTMA COMIACHO METKAM.
YCTaHOBWTE NIACTUHY ¥ BCTaBbTE B OTBEPCTMSA HONTHI
M12x130 C HaIETbIMM Ha HKX BTYJIKaMM U LLanbamu. l

LUAT 4. YcTaHOBWTE NEeBbIV KPOHLUTEWMH NPUKPYTHB
€ero K 60/1TaM ¢ NOMoLLbIO raek M12 yepes Lwaibbl M12
1 rpoBepbl M12. MpYKpYyTUTE NPaBbIii KPOHLLTENH C
NoMoLLbio 601TOB M12X45 K LUTATHLIM 3aK1aAHbIM
raiikam B MPaBOM JIOHXEPOHE. YCTaHOBUTE LIEHTPasbHY0
6anky v npukpytuTe eé 6ontamn M10 1 raikammn M10.

LUAT 5. 3aTAHMTe BCe pe3bboBble coegNHEHMS.
MpUKpYTUTE KPOHLLTENH KPEMIEHNSA PO3ETKM U
YCTaHOBMTE LLUAP B cOope. 3aKpenuTe ero ¢ MOMOLLbH
NasibLid FHYTOrO 1 LWMNJMHTA. 3aKPYTUTE CTOMOPHbIV
BUHT M10x20 CHW3Y ¥ LUAP C MOMOLLBHO K043 Ha 38MM.
YcTaHoBMUTE 06MBKM Ha MECTO. YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHuWA: WapoBbIv; AnaMmeTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 14011501: 18,5 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LIFAN X60 / X70 14011501 8,5 60 1705 375/750* 1800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTa/IbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCcKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMasIbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*4ns npvuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1LUena no AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponctso ( LIFAN X60 / X70 ) npeaHa3HauyeHo 415 CLLeNKK JIerkoBoro aBToMobus ¢ 6ykcmpyemMbim
NPULLENOM M0JIHOM Maccoit Ao 1800 Kr. CKOpOCTb aBTONOE34a He A,0J/KHA NPeBbIWaTb 80 KM/u.
PekoMeHyeMas 3aBO4,0M-aBTONPoOMU3BoAUTEIeM Macca npuuena 375/750 kr* (*pna npuuena, 060pyA0BaHHOr0 TOPMO3aMH)

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPyNn»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




CEPTUGNRXAT COBTBETETRNA

[H[ ¥oEASC RU C-RUAW24.B.00035/19

Cepua RU Ne 0104084

" OPTAH IIO CEPTHOUKAITHUM "POAYKLMH of1iecTBa ¢ OrpaHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO
s «CHMﬁupcKHifl UeHTp cepTHHKauuu». Mecro Haxoxaenus: 432030, POCCHSA, ViesHoBckas obnacTs,
©  I. VnbsHoBck, yn. MaskoBckoro, 38. Anpec Mecra ocyuiecTBieHHs aesTensHoctd: 432030, POCCHA,
"% VnpsHOBckas o0nacTe, r. YIbAHOBCK, yi. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpaunonnsiii Homep RA.RU.11AW24
. ot 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snexTpoHHOM noutst: certif73@mail.ru.

SA}IBHTEAB OO6uiecTBo ¢ orpaHH4eHHOH oTBeTcTBeHHOCTRIO «IIT T'PYIII»
' Mecto naxoxaenus: 445000, Poceniickas @enepauns, Camapekas o6macts, ropoa TosbsTTh, yiuna BoksanbHas,
- nom 102A, ctpoenue 1, oduc 5. Anpec mecta ocyuectieHus aearensHoctH: 445000, Poccuncxasl denepaius,
. Camapckas obnacts, ropoa TonbaTTh, yauua Bok3ansHas, naom 102A, OI'PH: 1156313012063.
- Tenedon: +78482692441. Aapec anekTpoHHOH nouTtsl: buh@ptuning.ru

 MBTOTOBUTEAD Ofuectso ¢ orpaHuyeHHO#H oTBetcTBeHHOCTBIO «[1T MPYIIITY
- Mecro Haxoxnenus: 445000, Poceuiickas @enepauus, Camapckas o61acte, ropoa Tonestry, ynuua Boksanshas,

o« nom 102A, crpoenue 1, opuc 5. Aznpec MecTta OCYLIECTBICHHS ACATENBHOCTH 110 H3rOTOBJICHHUIO NPOAYKLHH:
‘ 445000, Poccuiickas @enepauns, Camapckas obnacte, ropoa Tonearry, ynuua BoksanbHas, qom 102A.

: | TIPOAVKIIUS Taroso-clienHbie yCTPOHCTBA APOBOTO THNA, NMPeHAa3HaYeHHble U1 GYKCHPOBKH JIeTKHX
_ TpULIENoB aBTOMOGHISAMHE POCCHHCKOr0 M MHOCTPaHHOro mpou3BojcTea kareropuit M1, M1G no noporam obuiero

.| M0AB30BaHMs COITIACHO TIpUIOKeHMIo, Gnank Ne 0603893.

7 IMponykuus wsrotosneHa B coorsercTBuu ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Taropo-cuenHbie yYCTPOHCTBA.
. TexHHYeCKHe yCIOBHSI.

"+ CepuiiHblii BBITYCK.

" KOA THB3AEASC 8708299009

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHWAM
. Texnuyeckoro pernameHTa Tamosennoro coro3a TP TC 018/2011 «O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHBIX
| Cpe/cTBY.

+ CEPTHOHUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHUM

s« Tlporokonos uenbitanui or 15.02.2019 Ne 21, or 18.02.2019 Ne 25, or 21.02.2019 Ne 40, ot 25.02.2019 Ne 42, ot
- 28.02.2019 Ne 54 OObenWHEHHOro WCMBITaTENbHOro LeHTpa OOuiecTBA C OrpaHMYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO

- «EspasacTect», arrectar akkpeauTauud peructpaimonssii Homep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudukara

" . coorsercreus 'OCT P UCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) ot 22.06.2018 Ne POCC.RU.31714.04.CH110.02-00078-

© | 2018, Beiman opraHoM no ceprhdukaumu cucteM MeHemkmenta OOO «CumOMpCKMiA LEHTp CepTH(UKaLmM,
. perucrpaunonnbiit Ne POCC.RU.31714.04.CHULI0.02.

».  Cxema ceprudukaumu 2c.

- AOIIOAHUTEABHAS HH®OP
[Ipumensembic gokymenTsl: Ilpasuna OOH Ne 55-01 «EanHooOpa3sHele mnpeanucaH
MEXaHHYECKHX CLETIHBIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY. YC/I0BHSA
roja npu cobMoAeHUH YCI0BHA XpaHeHus, CPoK ciykObl 5 16T ¢ MOMEHTA NpoL

_Kacaluecs o(pHUMAILHOr0 YTBEPKICHHA
T'OCT 15150, cpok xpaHenns 3

CPOK AEVICTBUs c_ 28.02.2019
. BKAIOUYHTEABHO

noBa YbsHa Bﬂmopoaua

PykoBopHTEAD (YIIOAHOMOYEHHOE
AHII0) OpraHa 1o cepTHHKAAN

e 7o Snemn,

Ikcnepr (axcnepr-ayauTop) o
(axcnep-rm (akcmeprsi- aymopm))




K CEPTUGUKATY COOTBETCTBUS Ne EA9C RU C-RU.A124.B.00035/19
Cepus RU  Ne 0603893

Caeenns 0 NPOAYKIHH, HA KOTOPYIO BbIIaH CepTHPHKAT COOTBETCTBHS

ITosinoe HauMeHOBaHHE NPOAYKIHH, HanmeHoBaHHEe H PEKBH3HThI
Koa TH B3I EASC CcBeleHHs 0 NPOAYKIIHH, oGecnevHBalomue eé AOKYMeHTA (JOKYMEHTOB), B
naenTHGUKaNHO (THI, MapKa, MOJeb, COOTBETCTBHH ¢ KOTOPbIMH
APTHKYJI H AP.) H3TOTOBJIEHA NPOAYKIHS

8708 29900 9 08041501 Taropo-cuenHoe ycTpoHCTBO TY 29.32.20-005-42540118-2018
cheMHbIH kBaapat Nissan Qashqai 2014-; «TAroBo-cLENHbIE YCTPOHCTBA.

Texnuueckne ycnoBusa»
14011501 Taroso-cuenHoe ycTpOHCTBO

cpeMHbIi kazapar Lifan X60 2011-/X70 2018-;

08101501 TsaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO
cheMHbIi kBaapar Nissan X-Trail 2014-;

01501501 Tsroso-cuenHoe yCTpOHCTBO
cbeMHbIH kBaapaT LADA Xray 2016-/Xray
Cross 2018- ;

07011501 Taroeo-cuenHoe yCTpOHCTBO
cbeMHBIH kBaapaT Renault Duster 2012-/Kaptur
2016-/Nissan Terrano 2014-.

/;::.'_'_:‘—_;:_-_\_‘ :
..\‘_‘“m“l\.\u,}‘;‘;ﬁ}:
Y W AMEHT RN

W P

& ang v

NS
7
=
=
3

&

PyxoBoauTeAs (yroAHOMOuEHHOE e 7 9 ~ Macnosa Ynbana Bukroposra
s et A NG : -

xcuepr (sxcuepr-ayamrop) ./ [F
(oxcmepTnr (axcne-aymopm))

W 40




